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Ata da Sessáo Ordinária da Câmara Municipal de Nova Nazaré-MT, da

quarla Sessáo Legislativa da Primeira Legislatura realizada no dla 06 (seis) de

Dezembro de dois mil e quatro, com início às 20:00(vinte) horas, tendo por

local o recinto da Câmara Municipal com a presença dos Vereadores, Srs.

Jonas Martiniano Filho - Presidente, João Braz da Silva - Vice-Presidente,
Sílvio José Alves Maracaipe - 1" Secretário e demais Vereadores, Adolfo
Martins dos Santos - 2' Secretário, Corival Faustino de Mello, Geroni Bueno

de Camargo, Elcio Divino Ferreira Costa, João Batista Alvarenga, Zezito
Moreira Neres. E logo após Sr. Presidente abriu a Sessáo dando as boas

vindas a todos os Vereadores e ao público presente ê como havia nÚmero

legal de Vereadores deu-se inÍcio a Sessão e em seguida passou-se para o
PEQUENO EXPEDIENTE colocando em apreciaçáo a seguinte ata: Ata n'
O25lO4 da Sessão Ordinária realizada dia 16 (dezesseis) de Novembi"o de dois

mil e quatro. Posta a ata em discussáo e sem maniÍestaÇoes Íoi votada e
aprovada unanimemente. Em seguida passou-se para a leitura do protocolo

das correspondências recebidas por estã Casa, do dia 22 de i-.lovembi'o ao dia

06 de Dezembro de 2004. Dando continuidade o Sr. Presidente solicitou a
mim Secretário que fizesse a Leitura do Comunicado n" CF 046813/2004 -
do FNDE l'lnformando à liberação de recursos destinados a garantir a

execução de programas do FNDE". Em seguida foi feita a leitura do

Comunicado CM 18868/2004 - do FNDE "lnformando a liberação de

recursos destinados a garantir a execução de programas do FNDE"'
Dando continuidade Sr. Presidente solicitou a mim para que fizesse a leitura

do comr.m.icado cM í95738/2004 - do FNDE "lnformando a liberaçâo de

recursoçdestinados a garantir e execução de programas do FNDE". Logo

apos foi Íetta a leitura da Mensagem n" 0014 de 25 de Novembro de 2004

que "Dispõe sobre aProvação do Plano Municipal de Educação edá
outras providências". Logo em seguida Sr. Presidente solicltou que o Projeto

seria enViado pra Comissão Unica e que após o GRANDE EXPEDIENTE a

Sessão seria interrompida por 15 minu tos para que fosse exarado o devido

parecer. E em seguida fazendo uso da palavra Sr. Presidente argumentou que

antes do Projeto ser enviado para Comissáo Unica ele só queria deixar claro

que esse Plano foi feito entre os Professores e pais de alunos e também Pela

Vereadora que trabalhou como relatora, Vereadora Geroni junto a Educação a

Gestão 2OO1-2OO4 que é um Plano que vai para 10 (Dez) anos e teve como

Representa nte Secretária : José Luis Carrasco

Martins, Representante do Ensino SuPerior: Geraldo José de Moraes

Siqueira, Representante da Câmara Mun icrpal; Geroni Bueno de Camarg
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Representante Pals e alunos: Maria Divina da Silva, Representante Alunos
da Escola Municipal: Daiane Dellai, Representante dos Oiretores das
Esco/as; Márcio Luis Rotta, Comissão Temática - Ensina Fundamental:
Mario Luiz Roüa e Lourdes T. Giacomini , Educação lnfantil: Alessandra
Marques da Silva e Geroni Bueno de Camargo, Educação lndígena: Roberta
Marques da Silva e Adriano Giacomoli, Valorizaçãa e Capacitação dos
Profissionais: José Luis C. Martins, Ensino Médio: Leandro Juen e Maria
Divina da Silva, Ensino Superior: Geraldo José de M. Siqueira e Simone
Lopes de Paula. E logo após a Comissáo ter analisado o Piojêto foi colocado
em votação o Parecer da Comissão Unica onde todos foram favoráveis
juntamente com o Relator ao Projeto de Lei que "Dispõe sobre a
aprovação do Plano Municipal de Educação e dá outras providências", e
sem maniÍestações foi aprovado por unanimidade. Ern seguida foi colocado
em discussão o Projeto de Lei sobre o Plano Municipal de Educação e
fazendo uso da palavra a Relatora do Projeto e representante da Câmara,
Vereadora Geroni que cumprimentou Sr. Presidente, os nobres colegas e o
público presente e ressahou também que esse Plano levou algum tempo para
elaborar, pra tazer e inclusive a nossa amiga Silvinha também participou e é
uma coisa boa para a Educação, tanto pra Educação conno para os
Professores entáo é um Plano para ser executando dentro de 10 (Dez) anos,
sai um Prefeito, enlra outro Prefeito e ele tem que executar porque verba vem,
tem dinheiro, foi feilo Oentro Oe condi@bs para que possa executar esses
Planos, eu fui encarregada juntamente com a Alessandra, Educaçáo lnfantil.
Esses 4 (quatro) anos a gente sempre pediu pra que fizesse uma creche e
não conseguimos que essa creche viesse, agora nesse Plano ela está
incluída, e ela vai vir, no primeiro ano essas crianças de 0 a 6 anos porque a
creche tem que ser de 0 a 6 anos então terá que ser feita, desmembrado da
Escola e tudo mais, como local apropriado, então é direito de todos, é direito
da área lndígena, foi estudado Planos para área indígena, é uma coisa boa
que vai ser boa para o Município e que os Vereadores eleitos vâo estarem
Íiscalizando, vão eslarem ajudando a Escola, cobrando do Prefeito para que
executem esses Planos e se náo for aprovado o Plano, várias verbas da
Educação váo serem cortadas entâo é uma coisa boa e eu acho que deve ser

aprovado sim, e disse ainda: dentro de 3 (três) anos, se eu não nne engano,
pode ser refeito o Plano então é uma coisa que pode sempre estar mudando
pra melhor, nâo vai ficar so nisso e tirar também as negativas que não der
certo, entâo é uma coisa boa e peço a Colaboração de todos para que vote
favorável a eSSe Projeto. E dando continuidade o Vereador Adolfo Martins dos
Santos fazendo uso da palavra cumprimentou Sr. Presidente, os nobres
colegas e o público presente e argumentou também que gostaria

lesmente de ressaltar a importância, porque nós temos aqui nessa noite
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sendo discutido para ser aprovado um Plano Municipal de Educação isso quer
dizer que as coisas nâo serão feitas aleatoriamente durante esses anos e
como a Vereadora ressaltou que esse Piano após 3 (ti'ês) anos eie pode ser
substituído alguns itens enriquecido, eu acho de suma importância porque o
que sempre pedimos aqui é que houvesse planejamento e o Setor de

Educação juntamente com a Câmara Municipal e frisou ainda: eü pai"abenizo
a Vereadora Geroni pelo trabalho realizado nessa Comissão, por todos os
membros, não quero citar nomes aqui para não correr o risco de ser injusto
com alguém e ressaltou também: eu acho que por aqui começa sui'Eir uma
esperança para Nova Nazaré, quando a genle vê isso a-qui, porque está
planejando ao longo tempo, está se fazendo, é claro que por se plano ele
pode ser nulo, falho em alguns itens, mais pelo menos se pai^ou, discutiu-se e
disse assim: o gue nós queremos alcançar é isso então vamos tentar
alcançar, está de parabéns a Secretaria de Educaçáo, os profissionais da
Educaçâo e a Câmara Municipal por esse trabalho desenvoivido. Logo em
seguida fazendo uso da palavra o Vereador Jonas Martiniano Filho ressaltou
que a questão da Educaçáo no Brasil e até mesmo no mundo, a gente vê que
a Educação é a base de tudo, os Paises Subdesenvolvidos todos têm a taxa
da evasão e a repetência muito baixa e Nova Nazaré ela vem caminhando a
passos, pode se dizer até largo nesse sentido da Educaçáo, se avançou muito
na Íormaçáo de Professores, na formaÇáo de cada um, até mesmo dos
funcionários da Educação, então vem se avançado nesse Setor de Educaçáo'
a gente sabe quê â Secretária fez um bom trabalho juntâmente com os
companheiros, os colegas e Írisou ainda: também outi'e coisâ que me chamou
muita atençáo nesse Plano Íoi o seguinte: em reduzir uma data programada

de 5 (cineo) anos se reduzir o índice da evasão e a repetência' porque a gente

vê os probtemas sociais em nossa Comunidade, que muitas vezês a menina
fica grávidâ, foge da Escola, lem que ajudar o pai, tem que ajudar a famÍlia, a
evasão €scolar e a gente também está vendo que a metodologia, a maneira

do Proíessor trabalhar se mudou bastante também, ântigamênte a Eente via a
gualidaria de ensino dos ProÍessores, a qualificação do Professor era mÍnima,

não tirfia nem o magisterio, hoje a gente já tem o quadro da Escola e a
maioria dos Professores são formados em Licenciatui'a Plena e na área de

Pedagogia, temos 10 (dez) Pedagogo que já se formou nesse setor e está

vindo mãis 15 (quinze) Pedagogo e isso é um enriquecimento muito grande

em termo a nossa Comunidaàe no sentido da Educação. Então o passo foi

dado e esse Plano a gente vê que ele cita algumas coisas no sentido de

construçáo como a Relàtora do Projeto falou, no refeitório que era uma briga

dela na câmara Municipal e a gente vê também que a prÓpr"ia fiscalizaçáo do

Governo Federal, do Governo Lula que esteve fiscalizando, foi levantada

essas q!€stões, onde que não tinha um refeitÓrio e também a merenda
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escolar vivia junto como livros e muitas outras coisas e essas questôes
vinham se levantando pela Vereadora a muito tempo aqui nessa Casa de Leis
e a outra questáo também é o índice de crescimento de 1994 á 2OO2 o índice
erade324 alunos de 7 (sete) a 14 (quatorze) anos de idade, isso so em 2001 ,

324, agora temos 4't I alunos então de 11% passou-se pa!'a 1-ao/o, um
crescimento até considerado e a gente vê que todas as coisa planejada dá
certo, como falou o nosso companheiro, as verbas que são aplicadas em
nosso Município quando ela é planejada sempre deu cedo e desse jeito a
Educação começou a andar através de um projeto e um Plano da Educação
onde está planejado uma coisa que pode vir a somar para a Educaçao. Em
seqüência fo! colocado o Projeto de Lei em votação e sem man!Íestações foi
aprovado por unanimidade. Dando continuidade passou-se para a PALAVRA
LIVRE e estando inscritos os Vereadores João Batista Alvarenga que fazendo
uso da palavra cumprimentou Sr. Presidente, os riob!'es colegas e o público
presente e disse ainda: gostaria de dizer aos senhores colegas e
companheiros que dentro desse 4 (quatro) anos foi muito bom nós estarmos
aqui juntos sempre trabalhando unidos, sem alguma questão, intrlgas jamais e
quero dizer a vocês, aqueles que foram reeleitos que sempre contínuo igual
nós estivemos na Câmara assim como os outros colegas que vem por ai e
também gostaria de dizer aos senhores que quando tiver algunna coisa que for
preciso da gente pode contar que nós estaremos ai, não vamos abandonar
vocês, sempre estaremos ai para dar a maior força. Em seguida fazendo uso
da palavra o Vereador Adolfo Martins dos Santos ressaltou: Sr. Presidente,
nobres colegas é com grande alegria que nós chegamos aqui hoje, como já
disse o nobre colega João Batista Alvarenga, houve alguns momentos de
repente que nós divergimos, mas a democracia, Graps a Deus saiu
vencedora, as idéias, as pessoas realmente nunca pensam iguais e eu
gostaria de dizer que hoje eu tenho orgulho do meu mandato, eu me sinto feliz
por ter estado 4 (quatro) anos como representante do Poder Legislativo do
Município de Nova Nazaré, náo pretendo continuar residindo aqui, mas eu

levo Nova Nazaré no meu coraçáo onde eu estiver, gostaria de deixar um

abraço para cada um dos senhores, agradecer pelo fato da vossa amlzade, do
vosso companheirismo e frisou ainda: eu gostaria, Sr. Presidente e nobres
colegas de deixar bem registrado que eu estou simplesmente pedindo como
eu Íiz 2 (duas) vezes por escrito através de ofício nesse âno, nessa ultima
Sessão para que não fique registrado nos anais que esta Câmara foi omissa,
eu sei que os senhores, não posso citar qual o nome, que também fez um

Requerimento pedindo isso, mais eu gostaria de nnals unna vez dizer em
ralação a isso, os Balancetes Sr. Presidente, o Sr. náo é culpado porque o Sr.

fez o-que devia ter feito, cobrado
ano, Vereadores que eu não pos

do Prefeito, mais eu fiz 2 (dois) ofícios esse
so citar o nome também cobraram isso, nÓs--
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estamos hoje encerrando o nosso mandato e eu não quero que fique isso
sobre minhas costa, que depois digam que essa Câmara foi omissa, que
esses Vereadores Íoram omissos, mais o Sr. PreÍeito dêpois de Junho, Sr.
Presidente, de repente eu estou mentindo, os Balancetes foram enviados para
a Çàmara? Nâo Sr.? entáo não estou mentindo, que fique registrado que
depois de Junho o Sr. Prefeito não mandou para essa Câmai"a nenhum
Balancete, isso significa o que? Falta de respeito. Falta de respeito conosco,
falta de respeito com o povo. Porque como é quê êstá governando Nova
Nazaré? Quem é que sabe o que está sendo gasto? Como é que está sendo
feito? Ninguém. Nem nós. E nâo é falta de nós cobrarmos náo, porque eu
cobrei, outros Vereadores cobraram. Entáo Sr. Presidente eu só queria
registrar isso, no mais Graças a Deus saio alegre, Íeliz, levo Nova Nazaré,
como eu disse, no meu coraçáo. Só que isso eu deixo registrado em qualquer
momento da minha vida, seja ela pública ou privade que alguém me
questionar em relaçâo a isso, eu gostaria de dizer que dia 06 de Dezembro,
na última Sessáo Ordinária na Câmara Municipal de Nova Nazaré, no
mandato do Vereador Adolfo Martins dos Santos eu registrei o fato de que o
Prefeito Municipal, a Administraçáo Municipal, o Podei'Exeeutivo náo enviou
para a Câmara a partir de Junho daquele ano os Balancetes. Só isso, só isso
senhores, no meu entender já é crime, está deixando de ser cumprida a Lei
í0í, a Lei de Responsabilidade Fiscal, só isso, certo? Eu pêi'Euntei Sr
Presidente, porque? então me disse ram: é o Contador que náo veio fazer,
então eu.perguntei para o Contador e ele disse: se eles arrumerem as coisas
lá pra tazer eu vou. Eu acho é que tem alguma coisa pi^a seí escondida que
não pode mandar pra cá, porque o que parece é isso. Em seqüência fazendo
uso da palavra Sr. Presidente ressaltou: amanhá mesmo será enviado um
ofÍcio reivindicando mais uma vez esses Balancetes para a Càmeia, porque
nós temos um periodo de mais 15 (quinze) dias pra entrar em recesso,
perÍodo de 15 (quinze) dias não, é até 15 (quinze) de Dêzembro a Câmara
estará a disposiçáo dos nobres colegas, para trabalhar e depois também, mais
est:á aberta mesmo até o dia 15 (quinze), e no dia 15 (quinze) a gente irá
fazer uma Sessão onde eu gostaria que todos os nobres colegas estivesse
participando, nós temos também o Orçamento parâ ser votâdo até o dia 15
(quinze) esse é o comunicado que eu tenho pra falar, mais amanhá mesmo
quero <ieixar registrado aqui para o Secretário e a Secretária fazer esse ofício
imediatamente pêla parte da manhá e enviar pedindo esses Balancetes para a
Câmara Municipal. Logo após fazendo uso da palavra o Vereador Elcio Divino
Ferreira Costa cumprimentou Sr. Presidente, os nobres colegas e o público
presente e frisou também: quero senhores Vereadores que pra gente estar aí
durante 4 (quatro) anos pleiteando juntamente com os nobres colegas pra
genteÍoi um prazer, porque foi um trabalho durante 4 (quatro) anos pra cada
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um de nós Vereadores, eu estou saindo com a cabeça erguida, fiz meu
trabalho durante os 4 (quatro) anos da maneira mais possível em benefício ao
Município de Nova Nazaré, alguma coisa, Íalhas a gênte teve, poi^qije quando
a gente entra com o primeiro mandato e a mesma coisa de entrar no primeiro
ensino de Escola, náo foi fácil, mais devido as falhas algumas a gente
permaneceu correto na Câmara e juntamente com os Vei"eadoi'es e peço
também desculpas algumas polêmicas que teve aqui na Câmara também, os
Vereadores e algumas falhas também e dar os parabéns para todos os
Vereadores e desejar também uma Feliz Natal e um Pi"óximo Ano l'.iovo para o
público também que o ano de 2005 nos possamos estar cada vez mais
empenhado, nem tanto trabalhar em prol do Município de Nova Nazaré, náo é
pelo fato que agora eu não vou ser mais Vereador que eü não vou estai'
acompanhando essa Câmara de Vereadores aqui náo, vou estar sim junto,
porque eu acho que é o trabalho também da populaçâo estar sempre
acompanhando, participando das Sessóes, acompanhando os V'ereadores
porque isso é muito importante e deixar também uma mensagem para os
companheiros que teve muitas Íalhas do Executivo, a gente fez o que pôde
para tentar mudar, mais infelizmente ele como está com o Poder na mão ficou
difícil e por ultimo agora igual falou o nosso Vereador Adolfo, eu espero que
quem sabe nós possamos aprovar as contas do Prefeito porque eu acho que
quem acompanhou durante 4 (quatro) anos foi nós Vei"eadoi"es, e eü acho que
por Lei, ou melhor, nâo é por Lei, a Lei permite que os outros Vereadores
possa aprovar, mais pelo acompanhamento e o nosso trabalho que foi feito eu
acho que sim, nós que tÍnhamos que aprovar esses contas do Prefeito,
cometeu essa falha, então eu dou os parabéns para o Vereador Adolfo por
estar registrando esse fato, eu espero que todos possarn estar trabalhando
durante o ano de 2005 os nobres colegas que forem enti'âi", quê foi reeleito
como Vereador, possam fazer um bom trabalho e trabalhar sim em prol do
Município de Nova Nazaré. Dando seqüência fazendo uso da palavra o
Vereador Corival Faustino de Mello cumprimentou Si'. Presidente, os nobres
colegas e o público presente e ressaltou ainda: por ser Palavra Livre eu as§isti
e ouvi em comício gente pleiteando campanha a Vereador, dizendo que os
Vereadores de Nova Nazaré não lez nada, hoie por sei'o úitinio dia de Sessão
Ordinária eu saio de cabeça livre e erguida porque eu não fui omisso em
minha responsabilidade como Vereador, Graças a Deus eu tenho isso
implantado na minha pessoa de ser honesto acima de tudo, o que eu recebi
como Vereador eu tenho certeza que de uma maneira ou de outra eu passei
pra alguém pelo menos uma parcela daquilo, náo foi só pra mim e é de funda
impoíância a gente vê o Adolfo Martins dos Santos, o pi"imeii'o Pi"esidente
desta Casa de Leis, atuou rigidamente, fizemos todos os documentos
da Câmara, caminhando em caminhos incertos, mais fizemos certo,

dentro InuÍw4*
?
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erramos, a Câmara náo está omissa, a Câmara nunca teve um processo em
cima da mesma, de nada que fez errado, então eu acredito que está deixando
um Projeto na área de Educação que ele vai valer 10 (anos), está sendo
aprovado por está Câmara de Vereadores, são pessoas competentes com
toda certeza não deixa um vÍnculo de dúvida, que foi pessoas que prestou um
serviço de primeira qualidade para o MunicÍpio, agora sobre o Poder
Executivo eu falo com toda certeza, infelizmente deixou a desejar, um
Município táo pequeno, sem dÍvida, sem nada, hoje se encontra as máquinas
da Prefeitura o maior ferro-velho da história do Mato Grosso está implantado
no Município de Nova Nazaré e o povo de Nova Nazaré não merece isso, nâo
fomos nós que acessamos ele pra fazer isso, ele fez de livre e espontânea
vontade, então a população que se leve em consideração pelo descaso da
administração do Município, um emplantamento de regime de coronel, não foi
abonado pela Câmara de Vereadores, eu não vou Íalar mais porque se náo eu
vou exceder e vou falar a verdade muito mais que vai fazer calar muitas
pessoas que náo tem conhecimento da verdade. Em seguida fazendo uso da
palavra a Vereadora Geroni Bueno de Camargo disse: gente e difíci!, é bom a
gente brincar que a gente descontrai um pouco porque se a gente for falar a
verdade de Nova Nazaré eu ficaria falando aqui a noite toda, eu aprendi muito,
eu gostaria de estar começando hoje, porque aí eu saberia Íazer melhor do
que eu fiz, porque eu sei que deixei de fazer, porque a gente náo é perfeito,
mais tudg que eu fiz foi bom a maior transparência possível, entáo eu quero
dizer pra vocês que os novos Vereadores que aqui tem três que irá assumir,
eu desejo muita felicidade pra vocês e que vocês continue fazendo esse
trabalho, lutando contra esse Prefeito que não reconhece Vereador, Vereador
pra ele não existe, ele sempre fala, eu náo preciso de Vereador pra governar,
quando uma época surgiu o problema do índio aqui ele passou lá em casa a
gente estava em uma reuniãozinha e ele falou sobre o índio que estava
acontecefldo e eu falei Sr. José nós precisamos reunir e !r até o Governador
do Estado, vamos fazer uma comissão e ir, nós juntamos com os Deputados e
até Senadores, se Íor o caso e ele me respondeu falando assim: o
Governador do Estado náo gosto de Deputado ele estava na minha casa e e!..t

respeitei porque eu iria falar, o Sr. aprendeu com o Governador do Estado.
Porque o Sr. também não gosta de Vereador. E dando seqüência ela
ressaltou ainda; nobre colega Adolfo, sempre nessa Casa, eu venho sempre
aqui olhar Balancetes, eu gosto, sou curiosa e gosto de ver onde está sendo

€asto o nosso dinheiro, porque o que vem aqui é nosso viu gente. O dinheiro
quÊvem não é do Preíeito não, é nosso e não encontro os Balancetes, aquele
do mês de Junho que o Sr. citou, ele só veio porque nós liganros lá na
@e..estava fazendo um trabalho e precisava, tanto que ele veio sem
ser €Írerdemado, as folhas estão todas arrancando e tudo mais, eu venho aí,
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o Secretário é de prova que eu pego o telefone e ligo para a Prefeilura e
cobro, uma hora é porque o Prefeito ainda não assinou os Balancetes, outra
hora ele jogam pra cima do contador e isso é falta de i"espeito com os
Vereadores e com a Populaçáo porque na hora do Prefeito comprar uma
Kombi e alugar para o Município por R$ 35.000,00 (trinta e cinco mil reais) ele
taz, ele compra uma Kombi que nâo vale R$ 20.000,00 (vinie mii i"eais) porque
uma Kombi nova hoje ela deve valer uns R$ 22.000,00 (vinte e dois mil reais)
á R$ 25.000,00 (vinte e cinco mil reais) e ele compra uma Kombi velha e aluga
para o Munícípio por R$ 35.000,00 (trinta e cinco mii i'eais) poi'que eu poÇo

mostrar pra vocês porgue eu tenho provas, eu tenho documento, eu e o
Presidente dessa Casa estava olhando o Balancete quando nós deparamos
com aquilo, nós Íicamos honorizados, náo pode ser verdade uma coisa dessa
fizemos oÍÍcio e pedimos, o ofício e a resposta, o contrato está aí e eu vou sair
dessa Casa com uma cópia desse contrato na máo porque a população tem
que ver isso e isso é um item, uma coisa que aconteceü, poiquê é difícil as
coisas aconteerem, eles fazem os trem em nome de pessoas diferentes que
a gente náo acha, não sabe achar, náo dá conta, a gente olha está
corretarnente, mais essa Kombi sim está no nome de Laithy Fontoura parece,
o contralo dessa Kombi então náo é só isso náo aquele caminhãozinho
vermelho também é alugado para o Municipio, alugado para a PreÍeitura,
aquele caminháozinho está no nome de urna pessoa paiecê que é Luciane

essa Laithy também é de Uberlândia,
s Vereadores, se eu estivesse iniciando

hoje, eu saberia como agir, mais a gente começou, eu náo ei'a política, eu

comecei, entrei nessa sem saber, fui começando e fui aprendendo e hoie
Graças a Deus eu aprendi muito, mais eu quero dizer pra vocês que eu já falei
aqui nessa Casa que mesmo eu saindo daqui esses Balancetes eu vou querer
olhar eu tenho direito, vou fazer ofício, vou pedir e eu vir olhar esses
Balancetes, náo é porque eu vou sair daqui que eu não vou olher esses
Balancetes náo, porque eu gosto de ver e eu sou chamada de ci'i-cri, de
peeena que briga, enjoada porque eu gosto das coisas certas, pode me
chamar quantas vezes quiser disso porque eu gosto das coisas certas e sou
honesta Graças a Deus, nunca levei um centavo de PrêÍêito, de Pi'eíeitura, e

nada, entáo eu tenho a minha cabeça erguida e poço dizer com certeza que

eu estou saindo daqui, estou ficando aliviada porque uma carga que eu estava
carregando vou deixar pra vocês carregarem, continuarem cari"egando essa
carga e desejo tudo de bom pra vocês, agradeço a presenÇa de todos nesse

último dia de Sessâo Ordinária , porque se tiver mais Sessáo Extraordinária
eu vou estar aqui ainda porque eu acho que o meu compromisso com essa

Casa é até o dia 31 de Dezembro, não é porque eu vou entrar em recesso

náo, é até dia 31 de Dezembro e vou continuar brigando muito porque eu

não sei das qua$tas de Uberlândia,
entáo é muita coisa que acontece e nó

Av. 0] , s/n - Centro - Cel. 166) 9988-7 402 'l

COMPROMISSO CO AZAROD
p 786 ré . Molo GC 8-000 - Novo No sso



Estado de Mato Grosso

CÂMARA MUNTCIPAL DE NoVA NAZARÉ . MT
cEsrÃo 2oo3 - 2oo4

ainda estou na Comissão daquelas casinhas e ainda vai ter muita briga pela
frente, seja o Prefeito que vier ai, porque a gente que gosta de coisa certa, a
gente sempre tem que lutar para que continue e é a ondê a gente moi^a. E em
seqüência fazendo uso da palavra o Vereador Jonas Martiniano Filho
ressaltou: eu sempre parabenizei, nâo foi só aqui dentro da Câmara, o
trabalho da Vereadora perante o Legislativo e toda cei1mônia que tem, toda
apresentaçáo, alguma auloridade do nosso Município ela é prova disso e
sempre o trabalho que ela vem fazendo na Câmara eu tenho o trabalho com
destaque da Vereadora e eu quero falar aos nobres companheii"os e o público
aqui presente que a gente vai continuar lutando, porque eu como Presidente
da Câmara eu tenho que agradecer a cada um de vocês, esse processo está
se findando, esse Processo Legislativo das Sessôes Ordinái'ias, mais eu sou
de uma pessoa o seguinte: a humildade em primeiro lugar, muitas vezes a
gente é arrogantê, mais eu ainda tenho essa hombridade de sê curvar e ver â
humildade lá na íi'ente, eu nunca vou esquecer dos degi'aus quê me ajudaram
a subir nesse enriquecimento do meu conhecimento desse saber, como
exemplo, Presidente da Câmara sempre o Vereador Adolfo estêve me
incentivando e falando o.que tinha que fazer, o que não tinhâ qüe Íazer e cada
um dos Vereadores que estão aqui foi um posso muito importante pra mim.
até mesmo nessa nova caminhada minha, vocês podem ter certeza que teve
um dedinho de vocês, a cada um de vocês indiferente se é candidato ou não é
candidato, o públiqo presênte, ma'is Íocês podem ter certeza que a
contribuiçâo do enriquecimento do meu conhecimento vocês podem ter
certeza que me ajudaram bastante e isso é uma coisa que nuíica ninguém vai
tirar de mim, isso eu vou levar comigo, o dinheiro todo mundo toma, os amigos
alguém toma, leva, mais esse enriquecimento desse conhecimento da minha
pessoa é muito importante e vocês podem ter certeza quê as bondades que
eu vi aqui, vi que cada um vocês defenderam e eu vejo a grande demagogia
que tev€ no palanque contra essa Casa e em momento algum eu náo me calei
e sempre defendi todos os colegas quando alguém estava íaiando contra e
vocês podem ter certeza 

-que 
o ano que vem eu vou estar a-qui e quando

alguém citar o nome dos Vereadores eles vão ter que falar direito porque eu
vou estar aqui para defender vocês, vocês podem ter certeza ê êu qüêi'o ainda
mais a contribuição de vocês que ajude a cobrar porque a partir da cobrança
de cada Vereador o cidadão de Nova Nazaré irá Íazer sua parte também
vindo, olhando o trabalho de cada um aqui dentro poi"que íaiar no buteco é
muito fácil, agora Íazer as coisas que é difícil, a gente sabe que os
Vereadores que foram eleitos nunca veio aqui dentro e eu quero saber como
que ele vai entrar aqui dentro na prÓxima Sessáo, no pi"óximo ano eie vai ficar
meio perdido, o primeiro mês ele vai ter que ser Maria vai com as outras
mesÍTro ôuscando o conhecimento dele, entáo e por rsso que crit

NOVA NAZARÉ

icar é muito §r.#
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fácil, se vitrine é muito fácil, agoraÍazer que e difÍcil, então é por isso que eu
agradeço a cada um de vocês. E ressaltou ainda: ainda lerá uma Sessão
Extraordinária para aprovar o Orçamento e só temos até o dia i5 para aprovar
esse Orçamento. Pode que venha alguma verba para o Município, tem uma
verba aí que é da construçáo do Posto de Saúde que não Ío! colocada e que
se a gente deixasse de fora eu acho que a gente até mesmo como sabedor
disso a gente está infligindo a Lei, mais do dia 15 não passa esse Orçamento
porque não pode e mais uma vez eu quero agradecer a presença de cada um
de vocês e peço a cada um que venha nessa Sessão Extraordinária, mais é
um dever e compromisso porque vocês váo ficar aqui, essa verba que vocês
estão aprovando de Rg 6.000.000,00 (seis milhoes) e pouco são para o fuluro
de nossa cidade. Dando continuidade nada mais havendo a tratar Sr.
Presidente agradeceu ao público presente e informou a iocios os Vereadores
(as) que a próxima Sessáo Ordinária será no dia 15 de Fevereiro de 2005,
com início ás 20 horas, no recinto da Câmara. Em seguida deu-se por
encenada a Sessão ao que eu, Vereador SÍlvio José Alves Mai-acaipe 'lo

Secretário da Mesa Diretora, lavrei a presente ata, que após lida e aprovada,
será assinada por mim e pelos ere ores presentês
Sílvio José Alvês lotaraca
Jonas Martiniano Filho
João Braz da Silva
Adolfo Martins do§ ntOS

Zezito Moreira Neres
Corival Faustino de M
Elcio Divino Ferreira
Geroni Bueno Ca
JoãoBatista Alvare
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